

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD****GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)****Gerencia de Atención Primaria de León**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de febrero de 2017, de la Gerente de Atención Primaria de León, por la que se aprueba la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos y se fija la fecha de realización del ejercicio de la fase de oposición del proceso selectivo convocado para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería, del Servicio de Salud de Castilla y León.

Advertido el error en el texto remitido para su publicación, de fecha 21 de febrero de 2017, publicado en el «Boletín Oficial de Castilla y León» número 40, de fecha 28 de febrero de 2017, se procede de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, a efectuar la oportuna rectificación:

En el apartado Quinto de la resolución mencionada

DONDE DICE:

«Contra la presente resolución, podrá interponerse recurso de alzada ante el Director Gerente de la Gerencia Regional de Salud».

DEBE DECIR:

«Contra la presente resolución, podrá interponerse recurso de alzada ante la Gerencia de Salud del Área de León».

León, 28 de febrero de 2017.